



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
 Δ Η Μ Ο Σ
 ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ – ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ –
 ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ. 24
 της 15^{ης} Νοεμβρίου 2017

Αριθμός Απόφασης 261

ΘΕΜΑ 14: Έγκριση συμμετοχής της Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Δήμου στις εκδηλώσεις του

Στο Λουτράκι και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα την 15^η του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2017, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 17:30, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά την υπ' αριθ. 23834/10-11-2017 πρόσκληση του Προέδρου του κ. ΠΕΤΡΟΥ Παναγιώτη, η οποία νόμιμα και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/7-6-2010), περί “Νέας Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης & της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης”, σε καθέναν Δημοτικό Σύμβουλο, στους προέδρους συμβουλίων των δημοτικών κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγίων Θεοδώρων, στον Πρόεδρο συμβουλίου της τοπικής κοινότητας Πισίων και στον Δήμαρχο κ. ΓΚΙΩΝΗ Αλκ. Γεώργιο, ο οποίος ήταν παρών, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) μελών του Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα δεκαπέντε (15), ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1.Πέτρου Παναγιώτης - Πρόεδρος, 2.Βλάσσης Ευάγγελος, 3.Πρωτοπαππά Μαρία, 4.Σακελλαρίου Αναστάσιος, 5.Ράτης Σπυρίδων, 6.Πέρρας Σωτήριος, 7.Παντελέου Κων/νος, 8.Νικολάου Σωτήριος, 9.Παπαθανασίου Αθανάσιος, 10.Θυμής Φίλιππος, 11.Κορδαλή Σωτηρία, 12.Ρουmeliώτης Γεώργιος, 13.Σπύρου Κων/νος 14.Λογοθέτης Κων/νος, 15.Μουζάκης Αθανάσιος.

Στην παρούσα συνεδρίαση παρευρίσκοντο και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων Λουτρακίου – Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων & Ισθμίας, ήτοι κκ. Βενετσάνου Ελένη, Κωνσταντής - Σκουλικαρίτης Αριστείδης & Δήμου Κων/νος, αντίστοιχα, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Πισίων κ. Γκίκας Ιωάννης.

Α π ό ν τ ε ς: 1.Γεωργίου Αθανάσιος, 2.Θυμής Μιχαήλ, 3.Στάμου Γεώργιος, 4.Παύλου Παύλος, 5.Πρωτονοτάριος Δημήτριος, 6.Γεωργίου Χαράλαμπος, 7.Βαρελάς Παναγιώτης, 8.Δόσχορης Κων/νος, 9.Κοφινάς Ηλίας, 10.Θεοδώρου Αγγελική, 11.Πέτρου Θεόδωρος, 12.Ασημακόπουλος Χρήστος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Αμέσως μετά την έναρξη της συνεδρίασης και πριν τη συζήτηση οποιουδήποτε θέματος προσήλθαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κκ. Δόσχορης Κων/νος, Ασημακόπουλος Χρήστος, Θεοδώρου Αγγελική και Κοφινάς Ηλίας, οι οποίοι παρέμειναν μέχρι την ολοκλήρωση αυτής.

Πριν τη λήψη απόφασης επί του 2^{ου} θέματος προσήλθαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κκ. Θυμής Μιχαήλ και Βαρελάς Παναγιώτης, οι οποίοι παρέμειναν μέχρι την ολοκλήρωση της συνεδρίασης.

Πριν τη συζήτηση του 10^{ου} θέματος αποχώρησε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Πέρρας Σωτήριος, ενώ πριν τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος αποχώρησε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Μουζάκης Αθανάσιος, οι οποίοι απουσίαζαν μέχρι την ολοκλήρωση της συνεδρίασης.

Επί του 14^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης (ύστερα κι από τη συζήτηση ενός έκτακτου) ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την από 09/11/2017 εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Σακελλαρίου Αναστάσιου, προς το Δημοτικό Συμβούλιο, η οποία μεταξύ άλλων αναφέρει τα κάτωθι:

«Στον Δήμο Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων η Φιλαρμονική Ορχήστρα έχει ενεργό συμμετοχή στο μουσικό πολιτισμό της πόλης, εδώ και πολλά έτη, με συνεχή παρουσία στο Πολιτιστικό γίνεσθαι του Τόπου μας, μέσα από μία σειρά ετησίων εκδηλώσεων και με συμμετοχή σε πλήθος Συναυλιών κατά την διάρκεια του έτους.

Η Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου λειτουργεί από το 1961 μέχρι και σήμερα, μέσω των νομικών προσώπων του Δήμου, τα οποία σήμερα έχουν καταργηθεί ή λυθεί με σχετικές αποφάσεις και νόμους.

Οι υπηρεσίες του Δήμου δεν διαθέτουν προσωπικό για τη συγκρότηση και λειτουργία της Φιλαρμονικής, όπου και απαιτείται εμπειρία αλλά και εξειδικευμένες γνώσεις.

Αποστολή και έργο της Φιλαρμονικής είναι η θεσμική συμμετοχή στις κοινωνικές, πολιτιστικές, θρησκευτικές και παντός είδους εκδηλώσεις του Δήμου Λουτρακίου Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων, όπου η συμμετοχή της κρίνεται απαραίτητη, σύμφωνα με τις πραγματικές της δυνατότητες και μέσα στο θεσμικό πλαίσιο που ορίζεται στην παρούσα τεχνική περιγραφή. Συγκεκριμένα η Φιλαρμονική έχει ως αποστολή την ενεργό συμμετοχή σε:

- Εθνικές επετείους – παρελάσεις
- Κοινωνικές εκδηλώσεις
- Παρατάξεις – αποδόσεις τιμών
- Πολιτιστικές εκδηλώσεις
- Συναυλίες

Το προσωπικό που απαιτείται για την ολοκληρωμένη διαχείριση του έργου πρέπει να είναι εξειδικευμένο ως προς την γνώση και το χειρισμό του μουσικού οργάνου, αλλά και να έχει και εμπειρία σε όμοιες εργασίες».

Στην ίδια εισήγηση αναφέρονται αναλυτικά και οι εκδηλώσεις στις οποίες θα συμμετάσχει η Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει τη συμμετοχή της Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Δήμου στις εκδηλώσεις του, που θα πραγματοποιηθούν καθ' όλη την διάρκεια του έτους, ως κάτωθι:

A/A	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
1	24 Δεκεμβρίου	Κάλαντα στο Δημαρχείο
2	31 Δεκεμβρίου	Κάλαντα στο Δημαρχείο
3	6 Ιανουαρίου	Θεοφάνεια
4	25 Μαρτίου	Εθνική Εορτή
5	1 Μαΐου	Πρωτομαγιά
6		Αγίου Γεωργίου
7	21 Μαΐου	Εορτή Αγίων Κωνσταντίνου-Ελένης
8	Μεγάλη Παρασκευή	Επιτάφιος
9	7 Ιουνίου	Τοπική Εορτή Αγίων Θεοδώρων
10	Ιούνιος	Ευρωπαϊκή εβδομάδα Μουσικής
11	25 Ιουλίου	Εορτή Αγίας Παρασκευής
12	26 Ιουλίου	Εορτή Αγίου Παντελεήμονος
13	6 Αυγούστου	Εορτή Αγίας Σωτήρας
14	Καλοκαίρι	Συναυλία στα πλαίσια των Καλοκαιρινών Εκδηλώσεων
15	14 Αυγούστου	Κοίμηση της Παναγίας
16	28 Αυγούστου	Εορτή Αγίου Ιωάννου / Κυρά Βρύση
17	29 Αυγούστου	Εορτή Αγίου Ιωάννου / Λουτράκι
18	7 Σεπτεμβρίου	Τοπική Εορτή Παναγίας Γιάτρισσας
19	Σεπτέμβριος	Εορτή Ιστορικής Μάχης της Περαχώρας
20	28 Οκτωβρίου	Εθνική Εορτή
21	8 Νοεμβρίου	Εορτή Ταξιαρχών
22	29 Νοεμβρίου	Εορτή Αγίου Ανδρέα

Επιπροσθέτως και κατόπιν συνεννόησης, δύναται να ζητηθεί από τον Δήμο η παρουσία της Φιλαρμονικής σε επιπλέον των προαναφερομένων υπηρεσιών, οι οποίες δεν θα αλλάξουν το κόστος του συνολικού έργου και δεν θα υπερβαίνουν τις τρεις (3) κατά την διάρκεια του έτους.

Η παρούσα Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **261/2017**.

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

(Έπονται υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Λουτράκι 16 Νοεμβρίου 2017

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.